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İYİ PARTİ
GRUP BAŞKANLIĞI

Tarih:

PARTİ Sayı:

26 082TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıda yer alan somlarımın Anayasa’nın 98 ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İç Tüzüğünün
96. Maddesi gereğince İçişleri Bakanı sayın Ali YERLİKAYA tarafından yazılı olarak

yamtlanması için gereğini saygılarımla arz ederim.

Hakan Şeref OLGUN

Afyonkarahisar Milletvekili

Belediyelerin bütçelerinin kamu hizmetlerinin etkin, adil ve şeffaf bir şekilde sunulması,
amacıyla kullamiması gerekmektedir. Ancak, yerel yönetimlerin bütçelerinin belirli siyasi
partilerin propagandası için kullamidığma dair kamuoyunda çeşitli iddialar gündeme
gelmektedir. Belediyelerin kaynaklarımn amacı dışında kullanılması, kamu kaynaklarımn
israf edilmesine ve kamu hizmetlerinde aksamalara yol açmaktadır.

Bu kapsamda, Afyonkarahisar iline bağlı ilçe belediyelerinin ve beldelerinin 01.12.2022-

01.06.2023 ve 01.10.2023-01.05.2024 tarihleri arasındaki harcamalarmın hangi kalemlerden
oluştuğu bütçelerin kullammında usulsüzlük olup olmadığı konusunda kamuoyunun,
bilgilendirilmesi büyük önem taşımaktadır.

Belediye kaynaklarımn siyasi propaganda amaçlı kullamimasımn kamu vicdamnı yaraladığı
açıktır.

Bu bağlamda;

1. Afyonkarahisar ili, Sinanpaşa İlçesi, Akören belde belediyesinin 01.12.2022-
01.06.2023 ve 01.10.2023-01.05.2024 tarihleri arasında, belediye bütçelerinden siyasi
parti etkinlikleri, propaganda faaliyetleri, broşür, kitapçık, afiş gibi materyallerin
basımı veya belirli gruplara yönelik harcamalar yapılmış mıdır? Yapıldıysa, hangi
belediyelerde, hangi kalemlerde, ne kadar harcama gerçekleştirilmiştir?

2. Afyonkarahisar ili, Sinanpaşa İlçesi, Akören belde belediyeleri ve belediye iştirakleri
hakkında Sayıştay tarafından denetim yapılmış mıdır? yapılan denetimlerin sonuçları
nelerdir? Sayıştay raporlarında usulsüz harcama tespit edilmiş midir? Eğer tespit
edilmişse, bu konuda herhangi bir hukuki veya idari işlem başlatılmfş midir? '

3. Belediyelerin bütçelerinden sosyal yardımlar kapsamında yapılan harcamalar hangi
kriterlere göre belirlenmektedir? Bu yardımların tarafsız dağıtılmasını sağlamak
amacıyla hangi denetimler yapılmaktadır?

4. Belediyelere ait kaynaklann amacı dışında kullanıldığına dair İçişleri Bakanlığı
tarafından yürütülen herhangi bir inceleme veya soruşturma var mıdır?


